## INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

ORDEN DEL DÍA
1 Lista de asistencia y declaración de quórum;
2 Aprobación en su caso del orden del día;
3 Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios con números de referencia IACIP/DA/359/2018 e IACIP/DA/360/2018, suscritos por la Directora Administrativa del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativos a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la autorización de la reparación del vehículo Nissan X Trail, modelo 2018 de placas GPV147A; la autorización de dotación extraordinaria de gasolina al vehículo oficial que se desprende de la documental de cuenta. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales
4 Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del oficio con número de referencia IACIP/DAIP-532/2017, suscrito por el Director de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativo a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la cotización y comparativo de proveedores para la prestación del servicio de coffe break para la capacitación dirigida a los titulares de las unidades de transparencia de los sujetos obligados en el Estado de Guanajuato, a realizarse el día 19 diecinueve de octubre del año en curso, en las instalaciones del salón D´ lis del hotel la estancia, ubicada en Boulevard Adolfo López Mateos número 1311 oriente, en esta ciudad de León, Guanajuato. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales
5 Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del oficio con número de referencia IACIP/DCS/234/2018, suscrito por el Director de Comunicación Social y Vinculación del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativo a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la autorización para la renta de espacio, servicio de coffee break y canapés. Con motivo del evento del XV informe de Actividades del Instituto, a celebrarse el día 23 de noviembre el año en curso. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales
6 Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato del oficio con número de referencia IACIP/CON/119/2018 suscrito por la Contralora del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigido al Comisionado Presidente del Instituto, relativo a la aprobación que le es requerida al Colegiado, para que en el marco de su competencia y atribuciones legales se pronuncie sobre: la autorización para asistir al taller "Evaluación del Control Interno, un enfoque con base en COSO", que convoca el Instituto Mexicano de Auditores Internos, A.C., el cual se llevará a cabo los días 3 y 4 de diciembre del presente año. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales
I Asuntos con and

8.- Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión.-----



ESTADO DE GUANAJUATO

## DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

- 2.- Puesto a consideración de los presentes el orden del dia, resultó aprobado por unanimidad de votos de los Comisionados presentes.----
- 3.- Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios con números de referencia IACIP/DA/359/2018 e IACIP/DA/360/2018, suscritos por la Directora Administrativa del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativos a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la autorización de la reparación del vehículo Nissan X Trail, modelo 2018 de placas GPV147A; la autorización de dotación extraordinaria de gasolina al vehículo oficial que se desprende de la documental de cuenta. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales. Puestos a consideración del pleno del Instituto, los oficios de cuenta y sus anexos, se manifestó lo siguiente: Que resultaron aprobados por unanimidad de votos, de las Comisionadas presentes, respectivamente: fa autorización de la reparación del vehículo Nissan X Trail, modelo 2018 de placas GPV147A; se autorizar la dotación de gasolina al vehículo oficial que se desprenden de la documental de cuenta. Para tal efecto, se autoriza una dotación extraordinaria por \$2,500.00 (dos mil quinientos pesos 00/100 m.n.) al vehículo con placas GNM735A.
- 4.- Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del oficio con número de referencia IACIP/DAIP-532/2017, suscrito por el Director de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativo a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la cotización y comparativo de proveedores para la prestación del servicio de coffe break para la capacitación dirigida a los titulares de las unidades de transparencia de los sujetos obligados en el Estado de Guanajuato, a realizarse el día 19 diecinueve de octubre del año en curso, en las instalaciones del salón D' lis del hotel la estancia, ubicada en Boulevard Adolfo López Mateos número 1311 oriente, en esta ciudad de León, Guanajuato. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesto a consideración del pleno del Instituto, el oficio y anexos de cuenta, se manifestó lo siguiente: Que resultó aprobado por unanimidad de votos, de las Comisionadas presentes: en base a las propuestas presentadas, se autoriza la contratación con

legalle Muni 1

la persona moral denominada SERVICIOS GENEALES DE HOTELERIA Y TURISMO S.A. de C.V., a fin de que bride el servicio de Coffe Break mencionado.----

5.- Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato de Acceso del oficio con número de referencia IACIP/DCS/234/2018, suscrito por el Director de Comunicación PARA EL ESTADO DE GUANAL.

Social y Vinculación del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativo a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la autorización para la renta de espacio, servicio de coffee break y canapés. Con motivo del evento del XV informe de Actividades del Instituto, a celebrarse el día 23 de noviembre el año en curso. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; Que resultó aprobado por unanimidad de votos, de las Comisionadas presentes: en base a las propuestas presentadas se autoriza la renta de espacio, servicio de coffee break y canapés, con motivo del evento del XV informe de Actividades del Instituto, a celebrarse el día 23 de noviembre el año en curso, con la personal mortal denominada INMOBILIARIA HOTSSON. S.A. DE C.V.

6.- Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del oficio con número de referencia IACIP/CON/119/2018 suscrito por la Contralora del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigido al Comisionado Presidente del Instituto, relativo a la aprobación que le es requerida al Colegiado, para que en el marco de su competencia y atribuciones legales se pronuncie sobre: la autorización para asistir al taller "Evaluación del Control Interno, un enfoque con base en COSO", que convoca el Instituto Mexicano de Auditores Internos, A.C., el cual se llevara a cabo los días 3 y 4 de diciembre del presente año, en las instalaciones del Word Trade Center, en la ciudad de México. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; Que resultaron aprobados por unanimidad de votos, de las Comisionadas presentes, respectivamente: se autoriza a la C.P. Astrid Máyela García y C.P. Erudices Galván Zavala para asistir al taller "Evaluación del Control Interno, un enfoque con base en COSO", que convoca el Instituto Mexicano de Auditores Internos, A.C., el cual se llevará a cabo los días 3 y 4 de diciembre del presente año, para lo cual, se autoriza además el pago de viáticos correspondientes para las funcionarias mencionadas con 1 un día con pernocta y dos días sencillo.

7.- No hubo asuntos generales que tratar.----

8.- Siendo las 14:00 catorce horas del día de su inicio, la presente acta, previa lectura, resulta aprobada por unanimidad de votos de las Comisionadas presentes.- CONSTE.DOY FE.-----

LICENCIADA MA. DE LOS ANGELES DUCOING VALDEPEÑA

COMISIONADA PRESIDENTE DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARATEUTO DE ACCESO

ESTADO DE GUANAJUATO.

PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO

Pleno del Instituto

LICENCIADA ANGELA LORENA VELA CERVANTES COMISIONADA DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADO JOSÉ ANORES RIZO MARÍN

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

> LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE, AL ACTA DE LA LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE AL ACTA DE LA 23° VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA ADMINISTRATIVA DEL 15° DÉCIMO QUINTO AÑO DE EJERCICIO, LLEVADA A CABO EN FECHA 17 DIECISIETE DE OCTUBRE DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOCHO. LA CUAL CONSTA DE 4 CUATRO FOJAS INCLUYENDO LA PRESENTE. CONSTE.